

**квадрат** фабричне вікно

Металопластикові конструкції всіх видів

## ВІКНА

ЖАЛЮЗІ, РОЛЕТИ  
АНТИМОСКИТНІ СІТКИ  
РУЛОННІ ШТОРИ  
БАЛКОНИ

REHAU WDS VEKA  
Ekoplast VITRAL  
STEKO ALUPLAST

Заміри, доставка, підйом БЕЗКОШТОВНО

БРОНЕДВЕРІ  
РЕШІТКИ

вул. Садовий бульвар (Леніна), 23-а, офіс 11 (097)086-26-36, (066)789-32-85; (05449) 6-52-31

Магазин «Будматеріали»

ПІСОК, ЩЕБІНЬ, ЦЕМЕНТ, ПРОФНАСТИЛ, ФАРБА,  
САМОРИЗИ, УТЕПЛЮВАЧ, ІНСТРУМЕНТИ, ЕЛЕКТРОДИ та ін.

вул. Воронізька, 14  
Т. 066-767-00-94

## УРЯД ЗАТВЕРДИВ ПРАВИЛА СТВОРЕННЯ КОМІСІЙ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА ЗНИЩЕНЕ ЖИТЛО

Комісія буде створюватися органом місцевого самоврядування та складатиметься з не менше ніж п'яти осіб. До її складу також можуть залучатися представники державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, експерти, оцінювачі, архітектори, представники міжнародних та громадських організацій.

- Комісія має наступні функції та завдання:
- Розглядати заяви щодо компенсації за знищене майно.
  - Надавати консультації щодо отримання компенсації.
  - Встановлювати наявність або відсутність підстав для отримання компенсації.
  - Перевіряти наявні документи та інформацію.
  - Оглядати об'єкти, що підлягають компенсації.
  - Надавати допомогу у відновленні або отриманні втрачених документів власності на майно.

МІНІСТЕРСТВО ВІДНОВЛЕННЯ регіональної економіки, територіальної інфраструктури України

\*Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №516

### ПРАВИЛА СТВОРЕННЯ КОМІСІЙ З РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА ЗНИЩЕНЕ ЖИТЛО\*

Учасники комісії	Функції комісії
мінімум 5 осіб	розгляд заяв
представники ОМС	надання консультацій
представники державної влади	перевірка документів та допомога в поновленні
представники підприємств / установ	обстеження об'єктів
експерти	розрахунок розміру компенсацій
оцінювачі	вносження інформації до Реєстру пошкодженого та знищеного майна
архітектори	

ЗА ЗГОДОЮ

• Забезпечувати підготовку рішень щодо виплати або відмови у наданні компенсації для подальшого затвердження органами місцевого самоврядування.

• У разі прийняття рішення про надання компенсації, виготовляти житлові сертифікати за допомогою Реєстру пошкодженого та 2 знищеного майна (РПЗМ) та надсилати їх заявникам у електронній або паперовій формі тощо.

Рішення Комісії щодо надання або відмови у наданні компенсації, з вказанням розміру, обсягу та способу компенсації, вносяться до РПЗМ протягом п'яти робочих днів після проведення засідання.

Органи місцевого самоврядування мають затвердити рішення Комісії протягом п'яти календарних днів з моменту його прийняття.

Рішення Комісії може бути оскаржене через звернення до органу місцевого самоврядування, який її створив.

Згідно з ухваленим Положенням, Комісія є органом, що надає консультаційну та дорадчу підтримку виконавчому органу сільської, селищної, міської, районної у місті ради, військової або військово-цивільної адміністрації. Вона утворюється з метою розгляду питань стосовно надання компенсації за майно, що було знищене внаслідок бойових дій.

За матеріалами громадської організації «Зелена альтернатива України»

ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

- **СПЕЦІАЛІСТИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ** від 10 000 до 15 000 грн.
- **ОПЕРАТОР АВТОМАТИЧНОЇ ЛІНІЇ ВИРОБНИЦТВА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ** від 10 000 до 15 000 грн.
- **ПАКУВАЛЬНИК СИРУ ТВЕРДОГО** від 8 000 до 12 000 грн.

ТА ІНШІ ВАКАНСІЇ

умови: місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

тел. відділу кадрів (067) 341-98-31 (понеділок-п'ятниця з 9.00 до 17.00)

## ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЯ

рідким пінопластом

заповнення будівельних пустот в стінах

Економія на опаленні від 50% до 70%

Т. 097-744-22-00

## ПРОДАМ ДРОВА КОЛОТІ

з доставкою

Т. 050-070-39-00

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова

КОЛО кутова

## МЕТАЛОПРОКАТ

КВАДРАТ  
АРМАТУРА  
КАТАНКА  
ШВЕЛЕРИ  
ПОЛОСА  
ПРОФЛИСТ

ПОМІРНІ ЦІНИ

ОПТОМ і ВРОЗДРІБ

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,  
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

## ПОВЕРНЕННЯ ПОДАТКІВ В УКРАЇНІ НА ДОВОЄННИЙ РІВЕНЬ З 1 ЛИПНЯ НЕ БУДЕ: НАРДЕП РОЗКРИВ ДЕТАЛІ РІШЕННЯ



Повернення податкової системи на довоєнний рівень відклали з 1 липня на більш пізній термін. Раніше Верховна рада ухвалила урядовий закон про відновлення податків та перевірок у першому читанні. Про це повідомляє член Комітету Верховної Ради з питань податкової та фінансової політики Ярослав Железняк у Telegram, передають Патріоти України.

«Тримайте новину: - відміна «єдиного податку 2%» - скасування пільги по сплаті податку для 1 та 2-ї групи - відновлення проведення документальних перевірок - повернення штрафних санкцій за порушення використання РРО. Всього цього з 1 липня не буде», - написав він. Як зазначив депутат, нова дата події невідома, «але точно вже не 1 липня».

## ОСТАННІЙ ДЕНЬ прийому оголошень в редакції -

понеділок до 11<sup>00</sup>

## ОФОРМІТЬ ПЕРЕДПЛАТУ на II півріччя

1 міс. - 58.00 грн  
3 міс. - 174.00 грн  
6 міс. - 348.00 грн

індекс 21518

## РОЗКЛАД

## ОБНОВЛЕНИЙ РОЗКЛАД РУХУ МАРШРУТОК У ВЕЧІРНІЙ ЧАС

Багато нарікань на роботу міського транспорту у вечірній час, після 19 години вечора. На минулому тижні проведений моніторинг роботи транспорту у вечірній час та пасажиропотоку. «Враховуючи звернення мешканців міста та пасажиропотік, з 12.06.2023 року вводиться додаткова одиниця (о 19-45 з зупинки «Спорткомплекс» до зупинки «вул. 8 Березня» (через вул. Вінниця)),» - повідомила начальник управління економіки Шосткинської міської ради Дар'я Гребенюк.



## Загальний розклад руху у вечірній час: у напрямку м-н Капсуль

«Автошкола» - «вул. 8 Березня»

Автошкола - 18-45

Універмаг - 19-00

«Автошкола» - «вул. 8 Березня» (через вул. Вінниця)

Автошкола - 19-15

Універмаг - 19-30

м-н Норма (вул. Вінниця) - 19-45

«Спорткомплекс» - «вул. 8 Березня» (через вул. Вінниця)

Спорткомплекс - 19-45

Універмаг - 19-55

м-н Норма (вул. Вінниця) - 20-10

«Свемовська» - «вул. 8 Березня» (через вул. Вінниця)

Свемовська - 20-15

Універмаг - 20-25

м-н Норма (вул. Вінниця) - 20-35

## у напрямку центральної частини міста

«вул. 8 Березня» - «Спорткомплекс»

вул. 8 Березня - 19-20

«вул. 8 Березня» - «Автошкола»

вул. 8 Березня - 19-50

«вул. 8 Березня» - «Свемовська»

вул. 8 Березня - 20-40

## УКРЗАЛІЗНИЦЯ

## УКРЗАЛІЗНИЦЯ ВІДКРИЛА ПРОДАЖ КВИТКІВ ДО ЖІНОЧИХ КУПЕ

Продаж відбуватиметься виключно у мобільному застосунку Укрзалізниця. Поїзди з доступними для придбання жіночими купе будуть відповідно марковані у застосунку, а посадка до таких купе буде відкрита виключно жінкам та дітям, яким не виповнилося 6 років. Вартість проїзду в жіночих купе не відрізняється від звичайної, кількість квитків на одне замовлення так само обмежена чотирма.



«Переходимо від хайпу до справи. Як і обіцяли, запроваджуємо в експериментальному режимі жіночі купе. Далі будемо дивитися на попит та приймемо рішення щодо масштабування цього проекту на більшу кількість нічних рейсів. Також працюємо над посиленням безпеки в поїздах, скоро анонсуємо ще декілька рішень», - зазначив голова правління АТ «Укрзалізниця» Євген Лященко.

Під час пілотного періоду жіночі купе з'являться на 4 рейсах далекого сполучення, які є серед лідерів за кількістю зареєстрованих скарг та конфліктних випадків з початку року:

№81 Київ – Ужгород; №41 Дніпро – Трускавець; №75 Київ – Кривий Ріг; №15 Харків – Ясіня.

Жіночі купе у цих поїздах вже у продажу на поїздки від 30 червня.

## ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ

м. КОРОП

(без розрізу - лапароскопічно)

- жовчно-кам'яна хвороба, поліпи;
- грижі (пахові, стегові, рецидивні, післяопераційні (з застосуванням сітки));
- атероми, ліпоми;
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз;
- варикозна хвороба нижніх кінцівок

Консультації хірургом online!

Державне забезпечення лікарями.

м. Короп, вул. Чернігівська, 56, ЦП  
Керівник: МIRONOV СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ,  
097-33-44-880; 097-176-86-32; 097-757-63-85  
Ліцензія МОЗУ витяг № 1043 від 05.05.2020 р

## ВАЖЛИВО

## ДЕ НА ШОСТКИНЩИНІ ЗНАХОДЯТЬСЯ НАЙКРАЩІ ТА НАЙГІРШІ УКРИТТЯ

Днями у Шостці відбулось засідання виконкому. Говорили про стан бомбосховищ по Шосткинській територіальній громаді. Проведено рейдові перевірки споруд цивільного захисту зі складанням відповідних актів та паспортів на кожний об'єкт. За результатами перевірки доступні та придатні до укриття 107 об'єктів. Забезпечений цілодобовий доступ до 106 споруд. В робочий час забезпечено доступ до 1 захисної споруди. На території спеціалізованих підприємств (доступ до яких обмежено) розташовано 40 укриттів. Керівникам організацій, установ та підприємств вказано на виявлені недоліки. Про це проінформував т.в.о. начальника управління з питань надзвичайних ситуацій Олексій Тригуб.

За його інформацією, найгірші укриття у селах Чапліївка та Вовна, а ще ті, які не знаходяться на балансі жодного з управлінь чи організацій. Тобто за ними взагалі ніхто не доглядає. Це окремо розташовані споруди. Вони розташовані на вулицях Робочій та Соборній. За дорученням міського голови ці укриття будуть приведені до ладу та передані на обслуговування управління житлово-комунального господарства

Кращі укриття, за словами Олексія Тригуба, знаходяться у закладах освіти. Це школи №7, 4 та НБК №9.

Крім цього під час засідання виконкому погодили придбання автомобільних переносних радіостанцій для за-



собів зв'язку. На ці потреби виділять 1 млн 921 тисячу гривень.

Під час засідання виконкому були внесені зміни до бюджету Шосткинської міської територіальної громади на 2023 рік. Вирішили здійснити перерозподіл коштів у сумі трохи більш як 1 млн грн з галузі освіти на розроблення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт та відновлення будівель, які постраждали від російських обстрілів. Додаткові кошти в сумі 126 тисяч грн будуть виділені й дитячій лікарні. Вони підуть на придбання додаткового обладнання та програмного продукту до апарату УЗІ для забезпечення проведення кардіологічного дослідження та ранньої діагностики хвороб серця у дітей. Про це повідомила начальниця фінансового управління Шосткинської міської ради Ольга Галушко.

На виконання «Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Шосткинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» збільшено видатки субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів в сумі 457,8 тис. грн.

На виконання програми соціально-економічного розвитку регіону було виділено держсубвенцію у сумі 2 млн 121 тис. грн. Крім цього передбачили кошти на поточний ремонт доріг у Шосткинській громаді.

Були внесені зміни до міської програми Правопорядок. Так, вирішили виділити 200 тисяч гривень на ремонт окремих приміщень та покритті шосткинського районного відділу поліції.

Катерина Охріменко

## АКТУАЛЬНО

## НА ШОСТКИНЩИНІ ЗНИЗИЛИСЬ СМЕРТНІСТЬ ТА НАРОДЖУВАНІСТЬ

Про роботу вторинної ланки медицини міста, тобто вузькопрофільних лікарів, під час апаратної наради при міському голові прозвітував головний лікар Шосткинської центральної районної лікарні Олег Штогрин. Так, за перше півріччя цього року у стаціонарах дитячої та центральної районної лікарень проліковано понад 5 тисяч хворих. За медичною допомогою до нашого міста приїздять люди з інших об'єднаних територіальних громад. Таких пацієнтів було 1 517. Це більше на 392 особи у порівнянні з минулим роком, зазначив Олег Штогрин. «26% хворих – з інших регіонів. Це на 4% більше, ніж минулого року. У пологовому, травматологічному, неврологічному, хірургічному відділеннях понад 30% хворих із сусід-

ніх ОТГ», - проінформував головний лікар Шосткинської ЦРЛ.

За його інформацією, у шосткинському пологовому зменшилась кількість пологів зі 190 до 145. Як зауважив Олег Штогрин, не дивлячись на усі негаразди, зменшилась смертність з 7,2 до 6,1 на тисячу населення. Зокрема, за словами головного лікаря, знизилась смертність працездатного населення. Менше стали вмирати від інфарктів та інсультів.

Крім цього стало відомо, що у Шостці реконструюють 2 поверх дитячої лікарні в сучасне реабілітаційне відділення. Його громада буде розвивати як один із пріоритетних напрямків у сфері охорони здоров'я. Реконструкція відбудеться за підтримки німецьких партнерів. Про

це на своїй сторінці у Фейсбуці повідомив координатор проекту «Програма ЄС Міцні Регіони – Спеціальна програма підтримки України» Олександр Хоруженко. За його інформацією, всі роботи будуть розпочаті невдовзі, а відкриття планують на кінець вересня цього року. Також на базі лікарні відкривають перший на території Сумської області муніципальний кол-центр для жителів територіальної громади з усіх питань функціонування сфери охорони здоров'я Шосткинської міської громади. Загальний бюджет робіт складе понад 200 тис. євро.

Ця підтримка є частиною зусиль, спрямованих на допомогу партнерським громадам України у розширенні переліку адміністративних послуг, яка здійс-

нюється в рамках проекту «Програма ЄС Міцні Регіони – Спеціальна програма підтримки України», що співфінансується Європейським Союзом та Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини та реалізується GIZ Ukraine.

Таку співпрацю прокоментував заступник шосткинського міського голови Ярослав Счастливцев.

«Охорона здоров'я, стратегічна галузь для громад і для Шосткинської МТГ звісно не виключення. Приємно, що пряму медицину вдається поєднати з діджиталізацією медичних послуг. Завдяки сталим Європейським партнерам прямуємо до відновлення і розвитку!», - зауважив Ярослав Счастливцев.

Євгенія Донська

## БЛАГОДІЙНІСТЬ

## СУМЩИНА – ХЕРСОНЩИНІ: ДОПОМОГУ З СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЦИМИ ВИХІДНИМИ ВІДПРАВИЛИ В ХЕРСОНСЬКУ ОБЛАСТЬ

Гуманітарний вантаж наразі вже доставили для постраждалих внаслідок підризу російськими терористами Каховської ГЕС

Сумщина передала Херсонщині бронешилети, теплопушки, каністри пластиків, діжки для води, питну воду, дизельне паливо, насоси для перекачки води, електроди для зварювання, мотопомпи, електронасоси, гумові човни, мотори для човнів, миючі засоби, дитячі підгузки, інвалідні візки, лопати, аптечки, ковдри, матраци, борошно, картоплю тощо.

«Зібрали допомогу відповідно до потреб, які надала Херсонська ОВА. Вдалося це зробити дуже оперативно – протягом трьох днів. Згуртувалися райони, громади, представники бізнесу, місцеві жителі. Особливо хочеться подякувати громадам Ко-



нотопського та Шосткинського району, а також представникам бізнесу, зокрема керівнику компанії «Технологія» Володимирі ЗАЙЦЮ та підприємству ТОВ «Кусум Фарм», - за-

значив голова Сумської ОВА Володимир АРТУХ. – Продовжуємо допомагати українцям, які страждають від терору росіян. Працюємо разом – до Перемоги!».

ПЕНСІЇ

## СТАЛО ВІДОМО, КОМУ З УКРАЇНЦІВ ВВЕДУТЬ ЩОМІСЯЧНІ ДОПЛАТИ ДО ПЕНСІЇ



Верховна Рада ухвалила закон, відповідно до якого частині українців належить щомісячна доплата до пенсії. Розмір цієї доплати становитиме 4200 гривень. Закон уже підписаний головою Верховної Ради України і направлений на підпис президенту.

Отже, відповідно до цього закону деяким категоріям громадян встановлюється щомісячна доплата до пенсії. Розмір доплат різний: від 480 до 4200 гривень. Такі доплати встановлюють громадянам, які мають особливі заслуги перед Україною. В редакції закону, яка підписана головою Верховної Ради і пішла на підпис Володимиру Зеленському, міститься сім категорій громадян, які матимуть право на цей вид доплат.

Зокрема, там зазначено такий перелік: «Пенсія за особливі заслуги перед Україною встановлюється таким громадянам України:

1) Героям України, особам, нагородженим орденом Героїв Небесної Сотні, чотирма і більше орденами України після проголошення незалежності України, особам, відзначеним почесним званням України «народний» після проголошення незалежності України;

2) ветеранам війни, які після проголошення незалежності України нагороджені орденом за особисту мужність (особистий внесок), виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України;

3) видатним спортсменам – переможцям Олімпійських та Паралімпійських ігор, Всесвітніх ігор глухих, чемпіонам і рекордсменам світу та Європи;

4) космонавтам, які здійснили політ у космос, членам льотно-випробувальних екіпажів літаків;

5) особам, відзначеним почесним званням України «заслужений», державною премією України, нагородженим одним із орденів України;

6) матерям, які народили п'ять і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку. Якщо у разі смерті матері або позбавлення її батьківських прав виховання дітей до зазначеного віку здійснювалося батьком, право на пенсію за особливі заслуги надається батьку. При цьому враховуються діти, усиновлені в установленому законом порядку;

7) особам, яких відповідно до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність

України у ХХ столітті» визнано борцями за незалежність України у ХХ столітті та відповідно до Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917–1991 років» реабілітовано, із числа тих, яких за політичними або релігійними мотивами було піддано репресіям у формі (формах) позбавлення волі (ув'язнення) чи примусового безпідставного поміщення здорової людини до психіатричного закладу за рішенням позасудового або іншого репресивного органу».

### РОЗМІР ПЕНСІЇ ЗА ОСОБЛИВІ ЗАСЛУГИ РІЗНИЙ – В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД КАТЕГОРІЇ

Перш за все, слід зауважити, що пенсія за особливі заслуги виплачується не замість основної пенсії громадянина, а як щомісячна доплата до неї.

Найвищу доплату отримуватимуть громадяни, що належать до 7-ї категорії. Йдеться про борців за незалежність України, які зазнали утисків від радянської влади. Їхня щомісячна доплата становитиме два прожиткові мінімуми для громадян непрацездатного віку. Тобто, наразі це буде 4200 гривень. А надалі, із ростом прожиткового мінімуму, зростатиме і їхня додаткова пенсія. Решті отримувачів цієї пенсії платитимуть таким чином:

- від 35 до 40% розміру прожиткового мінімуму – особам, зазначеним у пунктах 1 і 6 статті;

- від 23 до 35% відсотків розміру прожиткового мінімуму – особам, зазначеним у пунктах 2–5.

Таким чином, найнижча пенсія за особливі заслуги становитиме 23% від прожиткового мінімуму для осіб непрацездатного віку і наразі дорівнюватиме 480 гривень.

ОФІЦІЙНО

## ДЕРЖСТАТ ОПРИЛЮДНИВ ДАНІ, ЯК РЕАЛЬНО ЗРОСТАЮТЬ ЦІНИ НА ПРОДУКТИ

За підсумками травня, в Україні сповільнилася річна інфляція. Травневий показник на 2,6% нижчий за квітневий. Таким чином, річна інфляція становила 15,3%. Проте ціни на продукти випереджають цей показник. Вони зростають швидше, ніж інфляція.

Про це свідчать нові дані, опубліковані Держстатом. Вартість продуктів у річному вираженні (з травня 2022 року по травень 2023) зросла на 20,1%. При цьому у продуктовому ряду намітилися свої рекордсмени. Так, антирекорд зростання цін поставили яйця. За рік вони злетіли у ціні на 124,9%.



Крім яєць, до топ-4 продуктів, що найбільше подорожчали, увійшли:

- овочі – 28,1%;  
- м'ясо та м'ясні продукти – 24,1%;  
- риба та рибні продукти – 22,3%.

При цьому, якщо розглядати динаміку цін лише за останній місяць, то у травні яйця навіть подешевшали. Порівняно з квітнем їхня ціна впала на 22,7%. Таким чином, якби їхня ціна залишилася на рівні квітневої, то за рік подорожчання становило б майже 148%.

Решта продуктів за рік зросла в ціні від 7,4% до 21%.

А один продукт випав із загального ряду: за рік він навіть трохи подешевшав. Йдеться про соняшникову олію, яка за рік знизилася в ціні на 0,5%.

За місяць, із квітня по травень, зросли ціни на алкоголь і тютюнові вироби – на 1,2%.

ПОРАДИ

## МАГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КІМНАТНИХ РОСЛИН: ЯКІ ВАЗОНИ ВАРТО ТРИМАТИ ВДОМА

Домашні рослини можуть впливати на загальну атмосферу в оселі, адже здатні поглинати негатив. Деякі з них допомагають господареві у разі хвороб, а інші можуть повернути кохання, зміцнити стосунки в родині та навіть захистити від чаклунства. Тож магічні властивості мають такі кімнатні рослини, як драцена, гіацинт, герань, бальзамін, алое, оксаліс, авокадо та лимон.



### ДРАЦЕНА

Ця квітка – справжній захисник від зла. Але варто знати, якщо цей вазон принести в дім з негативною енергетикою, він може загинути, так і не розпочавши процес очищення.

Крім того, ця домашня квітка здатна притягнути в будинок кохання. А листочок драцени, зашитий у мішечок, може стати гарним талісманом для молодих дівчат. Якщо носити його у сумочці, він даруватиме привабливість і допомагатиме знайти щастя.

### ГІАЦИНТ

Ця квітка також здатна захистити будинок від злих сил. Ще одна магічна властивість цієї рослини – вона допомагає позбутися безсоння та кошмарних снів. Тож найкращим варіантом буде розмістити цей вазон у спальні.

### ГЕРАНЬ

Ще один борець з негативною енергетикою – герань. Вона здатна поглинути гнів, заспокоїти і надати сил в гнітючих ситуаціях. Магічні властивості цієї рослини залежать від кольору її квіточок.

Так, рожева герань здатна боронити від темних сил та допоможе віднайти своє кохання. А ось біла герань може навіть посприяти у бажаному зачатті дитини. Загалом енергетика цієї рослини дуже корисна для дому.

### ЛИМОН

Не зайвим у вашому будинку буде і таке сонячне та яскраве деревце, як лимон. Народні прикмети кажуть, що вирощування лимона і всіх цитрусових здатне принести вам щастя і добробут.

### АЛОЕ

Окрім того, що цей вазон має лікарські властивості, йому притаманні й деякі магічні якості. Енергетика алое захищає від хвороб, допоможе перенести розлуку з кимось із близьких та самотність, сприяє зміцненню сили духу.

Ця квітка любові. Шойно він з'являється у будинку, як з особистого життя йдуть проблеми, а на горизонті постає друга половинка.

Такі самі магічні властивості має гібіскус або китайська троянда. Ці квіти – триада кохання та здатні додати вашим любовним взаєминам море пристрасті.

ВАЖЛИВО

## НАЦБАНК РОЗПОВІВ, ЯК МАЮТЬ БРАТИ КОМІСІЙНІ ПІД ЧАС ОБМІНУ ДОЛАРИВ

Нацбанк розтлумачив питання щодо обміну доларів та інших валютних коштів. Обмін доларів має чіткі правила, які ніхто не має права порушувати. Комісійні беруться з клієнта лише в деяких випадках.

НБУ дав з цього приводу відповідні роз'яснення.

Іноді громадяни приносять на обмін справді зношені купюри з надривами, слідами пролитих хімікатів та значними ушкодженнями. У цьому випадку обмінник може взяти у них купюру лише з подальшою операцією інкасо. Тобто таку валюту потім відправляють до іноземного банку для заміни.

Ознаки банкнот зі значним зносом такі:

- розірвані (розрізані) на частини;  
- із пошкодженими елементами дизайну та захисту (виделені цифрові чи текстові



позначення номіналу, зображення портрета, оптично-змінні елементи захисту, захисні стрічки);

- зі змінним первісним кольором паперу та/або зображень;

- із локальними забрудненнями (плямами), уключаючи видимі в ультрафіолетових променях, загальна площа яких перевищує половину площі банкноти;

- із загальними забрудненнями, уключаючи ті, що спричиняють люмінесценцію паперу в ультрафіолетових променях; - обпалені, пропалені, трух-

лі (пошкоджені внаслідок тривалої дії вологи, різних рідин, хімікатів або з ознаками гниття);  
- мають явні друкарські недоліки.

Процедура інкасо, звичайно, коштує додаткового часу та грошей. Тому клієнт має бути готовим, що не отримає при обміні номінальної вартості своєї банкноти, а лише частину від номіналу. При цьому обмінник повинен повідомити клієнта, яким буде розмір комісії.

При незначному ступені зносу банкнота має обмінюватися за її номінальною вартіс-

тю. Жодної комісії при цьому не може бути, і будь-яка самодіяльність обмінника щодо зниження ціни через незначну цятку на купюрі тягне на позбавлення ліцензії.

### ЗНИЖУВАТИ ВАРТІСТЬ ВАЛЮТИ ЧЕРЕЗ РІК ЇЇ ВИПУСКУ ОБМІННИК НЕ МАЄ ПРАВА

Щодо зниження номінальної вартості банкнот через рік їхнього випуску, то жодних обмежень із цього приводу Нацбанк ніколи не вводив. Якщо на старій купюрі немає значних слідів зношування, її повинні приймати за її номінальною вартістю.

«Зокрема, це стосується здійснення операцій з банкнотами всіх номіналів доларів США, що випускалися Федеральною резервною системою з 1914 року дотепер», - уточнили в Нацбанку.

КАТАСТРОФА

## НА УКРАЇНУ НАСУВАЄТЬСЯ АГРАРНА КАТАСТРОФА ЧЕРЕЗ ПІДРИВ КАХОВСЬКОЇ ГЕС: ВЕЛЕТЕНЬКА ЗРОШУВАЛЬНА СИСТЕМА ВЖЕ БЕЗ ВОДИ

В Україні прямо зараз розростається аграрна катастрофа національного масштабу. Підлив Каховської ГЕС призвів до втрати зрошувальної системи, що напувала водою аграрні угіддя на півдні країни. Вже понад 1100 кілометрів зрошувальних каналів залишилися без води.

Про це йдеться у повідомленні Державного агентства меліорації та рибного господарства.

Зупинено роботу 350 насосних станцій. Насосам немає звідки качати воду. Понад 1100 кілометрів зрошувальних каналів, які ще кілька днів тому були наповнені життєдайною дніпровською водою, тепер стоять сухими. Труби водозаборів, що раніше були занурені у

воду, тепер оголені і можуть закачувати хіба що повітря.

«Найбільша в Україні та Європі, а також одна з найбільших у світі Каховська зрошувальна система, яка забезпечувала подачу води на площу понад 250 тис. га, втратила єдине джерело зрошення», - пояснюють у відомстві.

Вода з Каховського водосховища живила сільськогосподарські землі у трьох областях: Херсонській, Дніпропетровській і Запорізькій. Загальна площа земель, які зрошувались водою з меліоративних каналів, становила понад 580 тисяч гектарів. Це - велетенський земельний масив, на якому дозрівали баштанні культури, сади, овочі, а також пшениця, соняшник, кукурудза і соя.

Під щедрим сонцем півдня усі ці культури давали гарні врожаї завдяки гарній системі зрошення. І тепер щось, звісно, вродить, але цюгорічний врожай буде в рази меншим за ті, що тут звикли збирати.

За приблизними підрахунками тільки на правому березі Дніпра аграрії втратять понад 100 тисяч тонн врожаю. А на лівому березі на Херсонщині зберігалось кілька сотень тисяч тонн зернових. Усе це збіжжя затоплено, а отже, втрачено безповоротно.

Взагалі, за оцінками спеціалістів, через підлив Каховської ГЕС, українська аграрна галузь відкинута назад щонайменше на десять років.

## Оголошення, реклама, інформація

## VELODROM

<https://velodrom.in.ua>

### ВЕЛОСИПЕДИ з Німеччини б/в

- Продаж
- Ремонт
- Оренда

Постійно в наявності 150 велосипедів (можливий опт)

**Н-Сіверський, вул. Поштова, 6**  
Тел. 068-386-04-04

**1-КІМН.КВ.**

**вул. Свободи 45**, 5/5 поверх, заг. площею 32 кв. м., некутова під ремонт. Ціна 3800 у.о. - 144400 грн. Т. 068-089-92-36, 067-862-36-63, п. 20.00

**вул. Слобідська**, 5/5 поверх, 19 кв. м, кухня 7 кв. м, колонка, поруч школа, магазин, зупинка. Т. 093-132-30-35

**Р-н Локотський**, 5/5 поверх, дах зроблений, сучасний балкон, ск/пакети, бр/двері, автономне опалення, бойлер. Т. 095-070-99-36, 096-411-66-48

**вул. Садовий бульвар**, 3/5 поверх, 32.1/17.9/6, некутова, тепла, меблі, балкон, побутова техніка, ск/пакети. Ціна 350000 грн. Т. 097-110-37-34

**вул. Цюлковського**, 5/5 поверх, 36.9/19.5/8.5 кв. м, без ремонту, некутова. Т. 098-832-04-87

**вул. Чехова 48**, заг. площею 32 кв. м., зроблено євро-ремонт. Ціна 3000 у.о.-111000 грн., торг. Т. 066-880-49-63

**вул. Депутатська**, 3/3 поверх, заг. площа 38 кв. м., лічильники, бойлер, з ремонтом. Ціна 5500 у.о.-203500 грн. Т. 099-352-84-47, 096-78-29-151

**м. Глухів**, 3 поверх, косметичний ремонт, бойлер, поміняна каналізація та вода, з меблями. Т. 096-165-82-90, 099-426-93-07

**вул. Знаменська**, 32/18/6 кв. м., 6/9 поверх. Ціна 9000 у.о.-342000 грн. Т. 097-000-58-78

**Короленка** 4/4, 31/6 кв. м., студія з ремонтом, кутова, без балкону т. 066-555-71-29

**Свемівська** 1/5, 34/16/5 кв. м., некутова, косм. ремонт, с/п. т. 066-555-71-29

**Свободи** 5/5, з косметичним ремонтом, с/п, бр.дв., дах відремонтований, не тече, центр міста, 8 300 у.е. т. 066-555-71-29

**Студентська**, 5/9 поверх, пл. 36/19,5/7,5 кв. м, косметич. ремонт, некутова, ц. 8000 у.о. - 304000 грн. т. 097-911-48-82, 099-522-98-32

**2-КІМН.КВ.**

**пров. Марата**, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-595-59-24

**вул. Свемівська**, 5, 1/5 поверх, некутова. Т. 066-08-11-603

**вул. Шевченка**, біля РаГСУ, 2/5 поверх, заг. площею 44 кв. м., некутова в середині будинку, дуже гарне місцеве опалення, все поруч, кімнати роздільні. Ціна 12500 у.о.-475000 грн. Т. 097-823-57-86

**2-х кімн. кв.**, косметичний ремонт. Т. 066-750-39-15

**вул. Свободи 12**, заг. площею 32 кв. м., 2 поверх, з балконом, зааскл., ск/пакети, лічильники, газ, вода. Ціна договірною. Т. 066-650-27-87

**Бульварна 3/5**, 46 кв. м., некутова, без ремонту 6 500 у.е., 253 000 грн., +380 (66) 129 61 05

**Горького** 1/5, без ремонту, 5 3000 у.е. - 212000 грн. т. 066-555-71-29

## ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР

Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»

**BOSCH STIHL ФІОПЕНТ Makita**

Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентрикові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя

**м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр»**  
Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21  
email: el\_instr@ukr.net

**Депутатська** 1/5, у гарному стані 8500 у.е., 330 000 грн. +380-66-129-61-05

**Марата** 5/9, 47м. кв., некутова, з косметикою, 13 000 у.е., 523 000 грн. т. 066-555-71-29

**вул. Привокзальна**, 5/5, 45/27/6, без ремонту, некутова, ц. 5000 у.о. - 190000 грн. т. 097-911-48-82, 099-522-98-32

**3-КІМН.КВ.**

**Привокзальна**, 17, 5/5, пл. 60,4 кв. м, некутова, утеплена, підвал, балкон. т. 095-751-90-26, 066-201-24-24

**вул. Депутатська 7**, 1 поверх, заг. площею 66.1 кв. м. Ціна договірною. Т. 093-625-34-39

**Р-н «Капсюль»**. Деталі за телефоном. Т. 099-72-48-064

**вул. Бульварна**, 1/5 поверх, заг. площею 49.3 кв. м., кутова, без ремонту. Ціна 7500 у.о.-285000 грн. Т. 095-734-54-60

**вул. Озерна 43**, косметичний ремонт, балкон, лоджія пластик, вікна нові дерев'яні, світла, чиста, центральне опалення, кухня велика 9 кв. м., 4 поверх, поряд магазин «Норма», ліс Т. 068-422-63-00, 050-266-77-08

**Садовий бульвар** 7/9, 64/9м.кв., кутова, 15500 у.е., 623000 грн. т. 066-555-71-29

**Цюлковського** 3/5; з автономною, кутова але утеплена, повністю з ремонтом, 53 м, 20 6000 у.е. т. 066-555-71-29

**вул. Озерна**, 2/5 поверх, пл. 61/39/8 кв. м, покращене планування, косметичний ремонт, некутова, ц.9500 у.о. - 351500 грн. т. 097-911-48-82, 099-522-98-32

**КІМНАТИ**

**Кімната** у гуртожитку вул. Бульварна, 8, 5 поверх, утеплена, з ремонтом. Т. 095-920-80-89, 096-610-21-74

**Кімната в гуртожитку**, мкр-н «Капсюль», 4 поверх, заг. площею 18 кв. м., недорого, торг. Т. 068-573-44-75

**КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.**

**2-кім. кв. вул. Короленка 49**, заг. площею 31 кв. м., 1 поверх. Підійде під офісне призначення для будь-якого бізнесу. Т. 097-097-88-82

**ПРОДАЄТЬСЯ** магазин «Голівуд» по вул. Марата, 30, пл. 110 кв. м. Т. 067-542-27-92, 099-383-04-24

**БУДИНКИ****У МІСТІ**

**вул. Пісчана (Коржівка)**, заг. площею 100 кв. м., вода, каналізація, без внутрішніх косметичних робіт. Земельна ділянка 0.8 га. Т. 098-235-14-93

**Р-н інтернату**, гарне місце, гараж, сарай, виноградник, вода, газ. Ціна 12500 у.о.-462500 грн. Т. 093-715-69-55

**Півбудинку** в центрі міста, 60 кв.м., з ремонтом та частково меблі, є гараж. Т. 068-846-53-88

**Слобідська**, пів будинку, потребує ремонту, 2кімнати і веранда, 3 сотки, газ в будинку, вода по вулиці, 3300у.е., 133 000 грн. т. 066-555-71-29

**Єсеніна**, 250 кв.м., цегляний будинок, в житловому стані, гараж, лазня, 12 сот. землі. т. 066-129-61-05

**1/3 частини будинку** по вул. Короленка, з ремонтом. т. 097-911-48-82, 099-522-98-32

**У СЕЛІ**

**с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано., т. 098-335-58-05**

**с.мт. Вороніж**, вул. Київська, центральна вулиця, цегляний, заг. площею 95 кв. м., газ, вода, господарські споруди, скважина, каналізація, газове-дров'яне опалення, 0.19 га з садом. Т. 068-518-95-63

### В НАЯВНОСТІ:

- щебінь
- пісок
- дрова
- метал

### ДОСТАВКА

Т. 068-58-67-623

### БУРІННЯ СВЕРДЛОВИВ ДЛЯ ВОДИ

Професійно, якісно, гарантія

- ▶ Труба (харч. пластик, діам. від 50 до 140'),
- ▶ ЗАГЛИБНІ НАСОСИ та обладнання до них

Виконання роботи «ПІД КЛЮЧ»

Т. 066-013-35-34  
097-108-81-17

### БУРІННЯ СВЕРДЛОВИВ «під ключ»

Гарантія.

Можлива розстрочка

Якість гарантуємо (документально)

Т.066-907-23-61  
098-444-41-96

### СВЕРДЛОВИВ буріння (під ключ)

По місту та області Низькі ціни Гарантія

- Професійно
- Якісно
- У важкодоступних місцях
- Занурювальні насоси
- Обладнання

095-917-83-03  
098-984-31-17  
095-451-46-34

### БУРІННЯ СВЕРДЛОВИВ ДЛЯ ВОДИ

- монтаж
- насосного обладнання
- гарантія

Т. 068-768-89-79  
095-571-23-35

### БУРІННЯ СВЕРДЛОВИВ у важкодоступних місцях

ТРУБА - харчовий пластмас 125 мм

066-880-48-02  
068-64-17-377

**с.мт. Вороніж**, р-н залізничної станції, 55 кв. м., дерев'яний, газове опалення, вода центр. + скважина, госп. будівлі, 15 сот., 3 кімнати, частково мебльована, розташована на пагорбі у гарному місці, документи готові. Ціна 150000 грн. т. 066-037-23-63

**с. Клишки**, дерев. будинок, велика веранда, колодязь, льох, гараж, город 40 соток. Т. 097-542-39-17 (Вайбер), 067-262-06-33 (після17-00)

**с.мт. Вороніж**, будинок для дачі, прописки будівництва, 0.30 га, сад, земля доглянута, документи. Т. 068-002-66-95

**с.мт. Вороніж**, вул. Садова 22, газовий та твердопаливний котел, вода, світло, заг. площею 130 кв. м., земельна ділянка 0.15 га, господарчі споруди, гараж. Ціна договірною. Т. 098-851-34-60

**с.мт. Вороніж**, вул. П.Куліша 4, заг. площа 109 кв. м., газ, вода, світло 3-х фаз, газове-дров'яне опалення, господарчі споруди. Ціна договірною. Т. 068-160-95-85

**с. Дубровка** Шосткинськ. р-ну, будинок, ціна 50000 грн., вагончик будівельний 11.5x3, р-н Некрасова, ціна 30000 грн. т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**с. Богданка**, дерев'яний, світло, газ, вода, господарські споруди, 0.5 га землі, дім в 6 км від міста, в гарному, зручному місці. Т. 096-732-32-31, 099-482-27-88

**с.мт. Вороніж**, обкладений цеглою, цегляна літня кухня, сарай, льох, водяне опалення, земел. ділянка 0.08 га, вулиця газифіцир., біля вокзалу. Т. 066-997-64-03

**с. Ображіївка**, вул. Петра Бочка. Т. 099-684-24-57

### ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 27 червня 2023 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: м. Шостка, ГОСТ «Строитель», діл. №125.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами  
(05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

## ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ЗА КОНТРАКТОМ В БОЙОВІЙ ЧАСТИНІ НА ТЕРИТОРІЇ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ ШОСТКИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗАПРОШУЄ:



вмотивованих, сильних, відданих Батьківщині та сміливих призовників віком від 21 до 27 років які раніше не проходили військову службу, військовослужбовців запасу віком до 45 років та жінок з медичною освітою:

- щомісячне грошове забезпечення військовослужбовців за контрактом складає від 20500 грн, щомісячна додаткова виплата під час воєнного стану 30000 грн. та 100000 грн. за безпосередню участь у бойових діях;
- навчання на військово – облікові спеціальності за кордоном (Англія, Ні-

меччина, Франція);

- одноразова виплата за підписання першого контракту у розмірі 20000 грн.;
- значно вищий ніж у цивільному секторі розмір пенсійного забезпечення та можливість його отримання з 43-х років;
- можливість отримання вищої освіти за рахунок держави зі збереженням зарплати протягом всього терміну навчання;
- забезпечення службовим житлом або виплата коштів за піднайом житла;
- позачергове отримання житла;
- збереження робочого місця на весь

період служби;

- контракт укладається на строк від 3 до 10 років;
- можливість отримати більше 20-ти пільг не тільки на час проходження служби, а й на все життя.

За більш детальною інформацією просимо звертатися до Шосткинського РТЦК та СП за адресою: м. Шостка, вул. Свободи, буд. 61, кабінет № 105, телефон 2-30-08, 7-24-58, 0992711930 – молодший сержант О. ЧЕПЕЛА.



## Читайте електронну версію газети «ШАНС» на сайті

[www.shostkashans92.wixsite.com/shans](http://www.shostkashans92.wixsite.com/shans)

**МЕДИЧНА ПРАКТИКА**  
**ГАСТРОЕНТЕРОЛОГ**  
 лікар вищої категорії  
**СІРКО**  
**Віктор Петрович**  
 Лікування і діагностика захворювань шлунка, кишечника, печінки, підшлункової залози  
 Прийом з 8.00 - 10.00 пн-пт м. Шостка, вул. Марата, 23 (дитяча лікарня, 2 поверх)  
 запис на прийом з 10-00 до 17-00  
**Т. 099-616-46-67**  
 САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**с.Крупець**, 2 будинки на одному подвір'ї, газове, пічне опалення, скважина, сарай, нова лазня, ліс. Ціна 10000 у.о.-370000 грн. Т. 099-045-56-10

**ЗЕМ. ДІЛЯНКИ**  
**Велика ділянка для розведення худоби**, теплий будинок, колодязь, сарай, льох. Т. 096-455-00-16

**САДИ**

**Р-н Сільгоспхмії садова ділянка**, будинок капітальний під розборку, (цегла: 5000 - полуторної, шифер - 25 листів). Ціна договірна. Т. 066-07-180-56

**ТОВ «Мічуренець-2»**, садова ділянка, будинок №256, вода, світло, переораний в 2023 році, засіяний гірчицею. Т. 096-133-39-89

**ТОВ «Мічуренець»**, цегляний капітальний будинок, погреб, паркан, світло, вода, металева будка, чорнозем, 6 соток. Т. 050-02-00-948

**ГАРАЖІ**

**Р-н автопарку** капітальний гараж. Ціна договірна. Т. 066-07-180-56

**Гараж у р-ні ВПК, Вінниця, 24 кв. м, ями немає, є невеликій погреб, усі документи + документи на землю** т. 096-529-28-11

**Капітальний гараж** по вул. Пролетарський, біля цвинтаря. Т. 066-727-17-65

**Гараж 7x7**, вул. Стальського (мкр-к Капсуль). Т. 050-073-00-16

**АВТОРИНОК**

**Авто "Газель"**, 2008р. в., дует, вантажопасажирська, тентована, у робочому стані. Т. 050-553-50-58

**Авто "Газель"**, 2005р. в., тентована, вантажна, довга рама - 4 м, у робочому стані. Т. 050-553-50-58

**Аудіо 80-1991 р.в.**, колір червоний, на ходу. Т. 066-380-77-78

**ВАЗ-210994-2008 р. в.**, газ/бензин, в гарному стані. Т. 099-568-74-14

**МОТО, ВЕЛО**

**Скутер «Honda-Vokal»**, 4-тактний, дуже мініатюрний, у гарному оригінальному стані. т. 9900 грн. т. 066-296-77-41

**Мопед «Вайпер» (Чопер)**, 100 куб, з документами, з номером, у гарному стані, все робоче, гума гарна. т. 096-036-44-58, 098-348-99-45

**Велосипед** старого зразку «Україна» у доброму стані, ремонту не потребує.. Т. 068-390-98-67

**Велосипед** чоловічий «Україна». Ціна 1000 грн. Т. 066-236-30-83

**Велосипеди** жіночий, чоловічий та підлітковий, рама для дорослого велосипеда. т. 068-924-17-15

**ЗАПЧАСТИНИ**

**Велокамери** 2 шт. 16x1.75/2.125. т. 066-604-04-55  
**Багажник** на дах авто «Москвич», «ВАЗ». Т. 099-732-71-14

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**



**Ілляшенко Петро Миколайович**  
 Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії  
**ЛІКУВАННЯ**  
 АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів  
 Гарантія. Анонімність. Безпечність. Довіряйте професіоналам  
 Видається довідка про лікування та гарантії.  
 Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

**Балон** газ пропан, 50 л, компресор для авто, трактору, фара Волга-31029, трамплер без конт., сейф. т. 098-88-049-43, 050-819-77-45

**Генератор «МТЗ», «ЗІЛ», «ЛАНОС», «МОСКВИЧ», стартер «ГАЗЕЛЬ».** Т. 066-236-30-83

**Тосол А-40**, розчинник 646, 647 акриловий, сольвент, бочка 200 л, каністра 5-20 л. Змивка старої фарби. Фарба чорна, сіра, 15 грн/л. т. 095-500-88-48

**Гума** зимова на 13, на 14 ВАЗ, диски на 14 (4x10) Ланос, Авео, Опель. Камери. Покришки на 13, 14. т. 068-924-17-15

**ПОБУТОВА ТЕХНІКА**

**Роутер 4 шт., за ціною одного.** Ціна 400 грн. Т. 097-610-01-11

**Принтер кольоровий «Epson», потребує незначного ремонту, ціна договірна.** Т. 097-610-01-11

**Телевізор** плоский, діаг. 54, після кап. ремонту, ціна договірна. Т. 050-637-06-43

**Аеро-гриль** новий, Німеччина. т. 099-315-93-00

**Процесор Intel Core i3 3220 Socket 1155, кількість ядер/потоків: 2/4, тактова частота 3.3 Гц, відео: Intel HD 2500.** Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28

**Телевізор**, ел.чайники, ел. вентилятор, подрібнювач, все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

**Телевізор «МІСТЕРИ»**, ел. обігрівач, ел. чайник, посуд, журнал. стіл все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

**Телевізор «LG»**, діагональ 52 см, колір металік, в робочому стані. Т. 096-694-16-02

**Телевізор «СТАРТ»**, діагональ 52 см, колір срібло, в робочому стані. Ціна договірна. Т. 066-604-04-55

**ТВ кольоровий**, 37 см, з пультом, кінескопний, відмінний стан, ц. 700 грн. Гарантія. т. 066-296-77-41

**ТВ кольоровий**, 54 см, з пультом, кінескопний, плоский, відмінний стан, ц. 1000 грн. Гарантія. т. 066-296-77-41

**ТВ кольоровий**, 37 см, з пультом, кінескопний, на дачу, кухню, ц. 500 грн. Гарантія. т. 066-296-77-41

**Холодильник «ДНІПРО-2»** б/в, ціна 1500 грн. Т. 063-800-73-03

**Газова плита** виробництва Польща не б/в. Ціна 3500 грн., електронавошувач бджолиних рамок, самовар електричний. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**Домашній кінозал FJD** сабвуфер 4 x 45 Вт, 5 x 18 Вт, з деревини, у гарному стані. Ціна договірна. Т. 066-604-04-55

**Ноутбук «Асер»**, у робочому стані, ц. 4.000 грн. Т. 066-422-90-86

**Швейна машинка** у робочому стані, ц. 1.500 грн. Т. 066-422-90-86

**Тюнер Т-2**, 38 каналів новий на гарантії-470 грн., телевізор кольоровий-500 грн., блок живлення 12 В-1.5 А. Т. 099-165-07-80, 068-957-67-45

**МЕБЛІ**

**Диван кутовий**, довжина 2 м 45 см. Т. 096-934-48-42

24 червня, м. Шостка, вул. Миру, 10А, готель «Твій дім». Початок о 10.00  
**ЛІКУВАННЯ**  
 АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів  
 Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії  
**Ілляшенко Петро Миколайович**  
 Гарантія. Анонімність. Безпечність. Довіряйте професіоналам  
 Видається довідка про лікування та гарантії.  
 Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

**УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА**  
 + ОБСТЕЖЕННЯ ВСІХ ОРГАНІВ  
 + ЛІКУВАННЯ  
 + ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ  
**Лікар Копилова О.І.**  
 вул. Знаменська (Комуністична), 12-А  
**Т. 066-604-05-55, 096-85-95-800**

**ЛАПАРОСКОПІЧНІ ОПЕРАЦІЇ**  
 (БЕЗ РОЗРІЗУ ЖИВОТА)  
 ✓ з приводу жовчно-кам'яної хвороби (камні у жовчному міхурі);  
 ✓ поліпів жовчного міхура  
 ✓ гриж черевної стінки: пахових, пупових, післяопераційних із застосуванням сітки  
 ✓ варикозного розширення вен нижніх кінцівок.  
**Хірург Ціпук Василь Миколайович**  
**ПРОВЕДЕННЯ ГАСТРОСКОПІЇ ТА КОЛОНОСКОПІЇ**  
 м.Корол, вул.Чернігівська, 56 Центральна районна лікарня  
**т. 097-394-30-57; 050-95-35-539**  
 Ліцензія МОЗ України АВ №565639 від 11.10.2010р.

**УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА**  
 з кольоровим доплерівським обстеженням судів, органів і систем, в гінекології - трансвагінальне обстеження  
**ТЕРАПЕВТ БАРАМОХІНА Л.М.**  
**ГІНЕКОЛОГ БОЦЮРА П.В.**  
 м. Шостка, вул. Депутатська, 5, тел. (050) 879-90-76, (095)-62-05-099  
 з 8<sup>00</sup> до 15<sup>00</sup> нед. - вихідний  
 САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**УЗД** діагностичний та медичний кабінети  
**ПІВОВАРОВ Олександр Олександрович**  
 лікар ультразвукової діагностики вищої категорії  
**ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ**  
 - органи черевної порожнини, шлунка - гінекологія (трансвагінальне дослідження)  
 - урологія (трансректальне дослід.) - нейросонографія  
 - суглоби, зв'язки, м'язи - кардіологія і офтальмологія  
 - молочні, щитовидна, слинні залози  
 - плевральна порожнина - область наднирників - лімфатична система - дослідження судин кінцівок, голови, шиї  
 м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.  
**Т. (05449) 7-14-21, 068-395-06-41, 063-502-37-07, 095-617-18-76**  
 САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**Подавайте оголошення онлайн, не виходячи з дому - ШАНС на сайті газети**  
 www.shostkashans92.wixsite.com/shans  
 Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)  
 - Бережіть себе та рідних!

Томат	Музичн. колектив	Японськ. одяг			Різдвяна страва	Бджолин. продукт			Річка у В'єтнамі С/г з наряддя	Дугоподібне склепіння
					Зевс "Шкіра" дерева	Півден.-американ ссавець				
Літерат. жанр				Рів				Човен Хейр-дала		Костюм для плавання
Артеріальна...				Відтінок кольору		Чародій	Місто в Гренланд Кінцівка			
		Томас ... Нота		Пітон						Овочева страва
Травойдний ссавець								... вітрів	Рух тіла навколо осі	3,14 Простора кімната
				Штат в США	Геометр. тіло					В'язень замку ...
Стисн. кисть руки		Монета Лаосу						Острів в Індонезії		
	Вулкан на Філіппінах							Др.-герм. міфічна істота		
	Древньоримський імператор				Народне гуляння					Чорноморська акула
		Марка літака	Європеїдна ...			Укр. телеканал			Жалка комаха	Частина пера птаха
	Брюс ...		Я і ти	Червоподібний відросток	... Відродження		...-134 Густина	Орган зору		
				Землер. тварина	Присмний запах					Управ. міста
Річка в Росії	Родич		Бажанія істи Місто в Японії		Танцюв. рух		Річка у Франції	Віконна ...		
		Дівчина в Англії			Музичн. інструм. Перше слово				Звітка	Вигук
		Накип								
Звір родини куніцевих						Музично-драмат. твір				
Вулкан в Японії					Мухамед ...			Команда для коня Тибетське гадання	Бог Сонця	Півроку зозулі
					Пустеля в Півден. Америці	Населений пункт	... Поло			
	Площа землі				Число події				Розділовий знак	Крик заблукавшого

**ПАРКАНИ**

**бетонні металеві дерев'яні**  
Висота 0,5-2,5 м, ширина 2 м

**ПАМ'ЯТНИКИ:**  
**ГРАНІТНІ, БЕТОННІ**  
**СТОЛИ, ЛАВКИ, ОГОРОЖІ**  
**бетонні, металеві**

**СТОВП** БЕТОННІ виноградні ПІД МЕТАЛОПРОФІЛЬ  
**бордюри**  
**ПЛИТКА** ТРОТУАРНА

**ВОРОТА ВІДКАТНІ**  
**і РОЗДВИЖНІ, ТА КАЛИТКИ**  
**ФАСАДНІ ПАНЕЛІ З ПІНОСКЛА ТА БЕТОНУ**

**КРИШКИ НА БЕТОННІ КИЛЬЦЯ**  
ДМ. 0,8 м 1,0 м 1,5 м

**УТЕПЛЕННЯ СТІН ТА ПІДЛОГИ З ПІНОСКЛА**

**Можлива ДОСТАВКА. УСТАНОВКА.**

**м. Шостка, вул. Шевченка, 49,**  
**т. 067-542-27-92, 099-383-04-24**

**ЯКІСНА****РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН**

**Т. 067-175-30-54,**  
**095-029-51-87**

**ПРОФЕСІЙНА**  
**РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН.**  
**ГАЗОВІ ПЛИТИ.**  
**ХОЛОДИЛЬНИКИ.**

**Т. 096-93-99-093**

**ТВАРИНИ**

**Кози дойні.** Т. 098-600-60-26  
**Бджоломатки плідні молоді,** мічені. Продукція бджільництва з пасіки. Ціна договірна. Т. 068-199-30-92

**Гусенята легарт датський і велика біла. Власна інкубація.** Ціна 150 грн/шт. **Т. 097-954-02-09, 095-889-60-63**

**Корова.** Детальна інформація за телефоном: 095-246-59-43

**Пасіка (ліжаки)** потужні сім'ї, відкатка в травні. Т. 050-86-88-254

**Телиця** 7 місяців, корова. Т. 096-364-67-90

**Індичата.** Т. 096-221-96-27, 066-077-55-06

**Поросята в'єтнамські,** телиця тільна, бичок 1.5 міс. Т. 096-150-01-32

**Бджоли ройові** з молодими матками. Т. 096-344-37-73

**Папуги** хвилясті, молодняк, клітки, зерносуміш. Т. 093-412-03-71

**М'ясопереробне підприємство**  
м. Харків

на вигідних умовах закуповує

**ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ**

**Т. 098-978-37-05**  
**066-869-07-51**

**С/Г ПРОДУКТИ**

**Сіно польове** в тюках, пше-ниця. Т. 095-009-02-69, 068-633-13-01

**Сіно польове** в тюках 2023 року, мед. Т. 098-617-86-10

**Картопля велика** - 4 грн/кг, середня 2.50 грн/кг. Т. 096-313-16-32

**Картопля на корм тваринам.** Ціна договірна. Т. 097-277-67-24

**Мед травневий різний.** Гарантовано без залишків цукру. Т. 099-145-95-54, 097-377-46-62

**ОБЛАДН., ІНСТР-ТИ**

**Товщиномір, в доброму стані (Польща).** Т. 096-470-13-38

**РІЗНЕ**

**Візок для саду (новий).** Ціна 3000 грн, електроповашувач бджолиних рамок. Ціна 1000 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Буржуйка,** зроблена з газ. балону, праска важка, ел. випалювач по дереву, лампа сина, шахи, дріль ручна, коловорот, чавуни, конфорки для плити д. 20 см, сокира, граблі, вила, молоток, рубанок. Т. 067-009-27-31

**Плужок** та підгортувач ручні, складні, ледарка (прополовач), вила, сапи, коса, серп, лопата, граблі, плоскоріз, 3-зуюєць, секатор, ножиці садові, велосипеди у гарному стані. Т. 067-009-27-31

**Гігієнічне крісло** СТД-29 (нове), сухий гідрокостюм типу «САДКО». Т. 066-033-34-05

**М'ясокомбінат** закуповує дорого КРС (корів, бичків, теличок, коней) живою вагою через ваги

**096-388-38-39**  
**050-901-40-40**  
**050-580-55-01**  
**098-260-89-09**

**Щебінь (Ø 0-40) - 550 грн/т**

**Щебінь (Ø 20-40) - 700 грн/т**

**Гранвідсів - 380 грн/т**

**Бетонні блоки №4, №5**

**Тротуарна плитка 1,2x0,8; 08x0,6**

**Пісок - 280 грн/т**

**Арматура б/в**

**Бетон різних марок,**

**ДОСТАВКА МІКСЕРОМ**

**т. 066-704-01-24, 095-851-01-54, 095-637-95-70**



**Дерев'яний гараж** під розборку, із шпал. Балон газовий пропан, 50 л, генератор ГАЗ-53. Т. 098-880-49-43, 050-819-77-45

**Інвалідний візок,** крісло-туалет для хворих людей, нові. Пральна машинка «Вірпул» на з/ч. Т. 095-216-91-78

**На водогін:** згони, муфти, перехідники, люстри б/в-2 шт., радіотелефон, телевізор «Панасонік», dvd-диски, відеокасети, килими-3шт. Т. 096-25-81-431

**Капітальний гараж** в р-ні автобусного парку, човен «Романтика» 3-х секційну під мотор. Т. 098-319-39-21, 095-878-92-72

**«Москвич-412»,** 1984 р.в., на запчастини, алюмінієві каструлі 50 л б/в. Т. 066-165-91-32

**Запчастина на насос БЦН-водяні:** турбіни, кришки, клапана, сапники, станція водяна б/в. Ціна 1500 грн., мітчики, лерки, конденсатори. Т. 098-88-11-256

**Тачка садова** на 2-х колесах. Ціна 2800 грн., електродвигун 1.5-3.4 кВт. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Боксерська груша,** гиря 24 кг, 32 кг, роги лося, плафони, корзина для д/вело, світильники, килими, ковдри, сад. інструмент, скло, двері, тарілки-5 грн/кг, решітка 130x160, плитка 15x15, арматура, куток. Т. 066-266-87-47

**Сарай,** цегляний з погребом 2.5x6.5 р-н «лазні». Ціна договірна. Т. 095-280-74-24

**Оприскувач «ТУМАН»,** велосипед жіночий «АРДІС», кравчукка. Т. 096-619-79-34

**Ковдра** 2.80x3.80, та рога оленя. Ціна договірна. Т. 068-669-88-39

**Плуг ручний,** велосипед чоловічий, труба н/ст., діаметром 20, 57 мм. Т. 066-236-30-83

**Фарба чорна,** сіра, 15 грн/кг, розчинник 646, 647, уайтспірит, сольвент, тосол А-40, бочка 200 л, каністра 5-20 л., змивка старої фарби. Т. 095-500-88-48

**Каністри** 20, 70 л, бочка 200-250 л велосипед, пилосос, компресор німецький шиномонтаж-покраска, соковитискач. Т. 068-924-17-15

**Склопакет** 160x120, двері без скла, балони з під фреона, електросамовар, лопати, колеса на велосипед, телевізори ч/б та кольоровий. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

**Ножиці по металу,** дріль ручна, шланг кисневий, підшипники різні, тертушки ручні, свердла, мітчики, леркотримачі, ручки для вуликів. Т. 099-098-94-27

**Човен гумовий «Нирок»,** банки 100 л, чавуни 10, 20 л., корзина на велосипед передня, сплінінг, паяльник 100 Вт. Т. 099-098-94-27

**Банка скляна** 3 л, 1 шт. - ц. 10 грн. Т. 097-362-52-85

**БУДМАТЕРІАЛИ**

**Цегла червона, біл.; щебінь, пісок, бій, шифер, плити, шлакоблок, вугілля, блок фундаменту, дошка, брус, кильця бетону; дрова рубл., дрова обрізки, зруб, труби, бет. - кришки, стовпчики.** Доставка безкоштовно. **Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92**

**Пісок, щебінь, цемент, профнастил, фарба, саморізи, утеплювач, інструменти, електроди та ін. Магазин «Будматеріали», вул. Воронізька, 14. т. 066-767-00-94**

**Цегла:** полуторна - 4 грн/шт, одинарна - 3.70 грн/шт, червона - 4.50 грн/шт. **Т. 093-812-63-26**

**Мет. пластикова конструкція** типа веранда, балкон, з кутами, склопакетами, сендвич, ролета, відмінний стан, ц. 12000 грн. Т. 066-296-77-41

**Двері** вхідні право-лівосторонні, стіл зі вставкою 84 см, в доброму стані, стіл-ретро зі вставкою, недорого. Т. 068-514-54-95

**М'ясокомбінат м. Харків** постійно дорого закуповує **Корів, биків, телиць. Коней.** Вагою понад 250 кг живої ваги **Лошат** вагою понад 200 кг **Вивіз худоби живцем**

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**Тел. (Павло):** 097-965-67-64  
**Тел. (Костянтин):** 066-105-74-53  
050-300-97-74 098-005-92-32

**ФАРБА ЧОРНА,**

**сіра, 10 грн/л,**

**сольвент, тосол А-40,**

**уайт-спірит,**

**антисиликон**

**розчинник**

**646, 647, 650,**

**етилен-гліколь,**

**бочка, 200 л,**

**каністра 5-20 л**

**т. 095-500-88-48,**

**096-914-20-66**

**ПІСОК, ЩЕБІНЬ,**

**ЦЕМЕНТ,**

**ПРОФНАСТИЛ,**

**ФАРБА, САМОРИЗИ,**

**УТЕПЛЮВАЧ,**

**ІНСТРУМЕНТИ,**

**ЕЛЕКТРОДИ ТА ІН.**

**Магазин «Будматеріали», вул. Воронізька, 14. Т. 066-767-00-94**

**Під розбірку садовий будинок (2 поверховий):** шифер, цегла вогнетривка, шалівка, жердини, доски. Т. 050-022-64-00

**Гіпсоблоки** 20x20x40, арматура 12-10 по 3 м, куточок 40 по 1,7 м, стропила 3,5 м, дошка б/в, цегла вогнетривка, червона та біла, балки стропила дерев'яні. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Бетонні блоки,** вогнетривка цегла, акрилова ванна 170x70, дзеркало в ванну 87-65. Т. 099-22-33-003, 096-087-66-96

**Фарба чорна,** сіра, 15 грн/л, розчинник 646, 647, уайтспірит, сольвент. Змивка старої фарби, бочка 200 л., каністри 5-20 л. т. 095-500-88-48

**ПОСЛУГИ**

**Утеплення фасадів,** бетонні роботи, кладка блоків, цегли. Усі види кровельних робіт. Ремонт будинків, квартир, офісів «під ключ». Покраска дахів. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

**Заміна труб** води, каналізац., встан. (батареї + промивання), встановл. лічильників, газ. кол., пральні машин, бойлерів, унітазів, ванн, мийок, котлів (зварювальні роботи). Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37

**Виконуємо** покрівельні роботи, ремонт будинків, фарбування дахів; бетонні, земляні та підсобні роботи. Т. 050-142-77-92, 097-872-29-30

**Сантехник!** Широкий спектр послуг: розводка труб водопроводу, каналізації, стояків та гнучкої підводки. Встановлення кранів, змішувачів, бойлерів, унітазів, раковин, ванн, душових кабін, санфаянс. Чистка предметів побутової іншої дрібний ремонт по дому. Т. 066-832-41-59

**ЩЕБІНЬ, ПІСОК, БІЙ ЦЕГЛИ, ГРАНВІДСІВ**

**Дрова рубані, пиляні.**

**З ДОСТАВКОЮ.**

**Т. 067-462-98-00, 066-164-74-76**

**СКЛАД ПИЛОМАТЕРІАЛІВ**

**РЕАЛІЗУЄ:**

**БАЛКА. БРУС. ДОШКА. ШАЛІВКА.**

**РЕЙКА** монтажна.

**ВАГОНКА** сосна, вільха, липа

**ДОШКА** для підлоги (суха, шпунтована).

**БЛОК-ХАУЗ**

**ШТАКЕТНІ ПАРКАНИ**

**+дубові стовпчики.**

**ВИГОТОВИМО**

**дерев'яний туалет**

**літній душ**

**ЗАВЖДИ ДОСТАВКА В НАЯВНОСТІ ТА НА ЗАМОВЛЕННЯ**

**Т. 096-947-86-71**

**Відвезу/привезу ВАНТАЖ,**

**можлива допомога у завантаженні/вивантаженні**

**Т. 066-236-22-70**

**ВАНТАЖНІ**

**перевезення по місту, району, області:**

**ГАЗЕЛЬ борт, тент,**

**2 тони,**

**довжина кузова 3 м.**

**Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66**

**ДРОВА**

**рубані, сухі, обапал, різних порід. Гній, торфокрошка, земля.**

**Доставка.**

**Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92**

**ДРОВА**

**рубані, кругляк, обрізки, обапал, штакетник, брусок 40x40, 30x40, 20x40, 60x40, шалівка обрізна**

**Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93**

**ДРОВА**

**рубані, кругляк, кубики (тверді породи, сосна) БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА по Шосткинському району.**

**т. 066-006-85-91**

**ДОШКА**

**ОБРІЗНА,**

**в наявності**

**та на замовлення**

**Т. 098-335-08-76**

**РІЗКА**

**ТА РУБКА**

**ДРОВ**

**Т. 095-326-24-65**

**ЩЕБІНЬ, ПІСОК, БІЙ ЦЕГЛИ, ГРАНВІДСІВ**

**Дрова рубані, пиляні.**

**З ДОСТАВКОЮ.**

**Т. 067-462-98-00, 066-**



**Встановлення** дверей. Швидко. Якісно. Надійно. Досвід роботи, понад 10 років. Консультація та виїзд на заміри. Т. 099-922-85-54, 063-670-81-88

**Ремонт холодильників та морозильників.** Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р. **Будьте уважні у виборі майстра!** Т. 099-166-71-30, 097-056-68-32

**Шпаклівка стін, стель та відкосів.** Вирівнювання стін та стель. Поклейка шпалер та багетів. Т. 095-518-00-89

**Висотні** роботи, утеплення фасадів, спилювання дерев, фарбування дахів. Встановлення парканів будь-якої складності. Т. 099-611-79-98, 097-923-88-67

**Шпаклівка стін, стель, відкосів, поклейка шпалер, багетів, покраска.** Т. 095-248-71-50, 068-047-20-62

**Професійний ремонт телевізорів,** мікрохвильовок, мультиварок, супутникових ресіверів, Т-2 та іншої побутової техніки, виїзд в села майстра додому. Гарантія. Т. 068-604-73-51, 050-133-37-81, з 9-30 до 18-00

**Перетяжка та ремонт м'яких меблів.** Заміна: тканини, поролону, пружинних блоків. Вибір тканини. Т. 068-308-65-19, 066-530-60-57

**Виготовлення** бронедверей, хвіртко, огорожі. Реставрація дверей, двері у під'їзд, підвал. Т. 098-800-28-91, 095-371-34-50

**Ремонт холодильників,** заправка хладагентом, заміна моторів, випарників. Ремонт виконуємо на дому. Гарантія. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

**Вантажні перевезення** до 3 тон, Фольксваген кузов суцільнометалевий. Т. 067-697-00-55

**Пропишу** у власний будинок. Т. 050-073-00-16

**КУПЛЮ**

**Монети,** нагороди, вироби зі срібла, контакти, жовті корпуси, антикварні предмети, радіозапчастини, плати, прилади, пускачі, реле, магнітофони, підсилювачі, фотоапарати. Т. 097-045-70-62, новий ринок, місце №81

**Риболовне приладдя:** спінінг, підсак, воблер, блешні, гачки та інше. Ємність не рж., бідон алюмін., бутиль 10, 20, 30 л, затискачі слюсарні, інструмент, штангенциркуль, сокиру. Т. 097-045-70-62

**Фотоапарати,** об'єктиви, медалі та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військово форму, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/примачі; вимірювальні прилади та рибальська блешня Т. 067-477-38-48

**Принтер** лазерний ч/б, б/в; недорого. Т. 050-595-59-24

**Плужок,** розорювач ручний, розкладні, ледарки, вила, косу, серп, сапи, лопати, плоскорізи, косу малу, 3-зубець, ножиці садові. Т. 067-009-27-31

**Таганок** газовий, прес н/ст для соку, замки різні, реміні шкіряні, ел. дріль, болгарку, шуруповерт, взуття робоче, домкрат, гантелі, бочки пластмас. Т. 067-009-27-31

**Столик** та стільці складні, туристичні, ложки та виделки н/ст, мельхіорові, срібні, ножі різні, примус, дистиллятор. Т. 067-009-27-31

**Вудилища** телескопічні, спінінги, катушки, воблери, велосипеди дорожні чоловічі та жіночі, у будь-якому стані, автотонас, ножівки. Т. 067-009-27-31

**Куплю МАКУЛАТУРУ ДОРОГО** Т. 066-108-26-68

**Куплю МАКУЛАТУРУ ДОРОГО** Т. 066-108-26-68

**ПОТРІБНІ**

**– ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК,** з/п від 20000 грн  
**– РОБІТНИКИ** в цех для виготовлення паливних брикетів.  
**– ІСТОПНИК** зі своїм авто  
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

**ПОТРІБНІ**

**– ОПЕРАТОР** на автоматичну пилораму, з/п від 1000 грн/день  
**– РОБІТНИКИ** на деревообробні верстати,  
**– ТРАКТОРИСТ** з д/р,  
**– ЗВАРЮВАЛЬНИК**  
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

**Кусачки,** плоскогубці, круглогубці, ласти, маску, лещата, з/п 12 В, колун, сокиру, сокирку, бідон н/ст 40 л, котелок н/ст, еспандер. Т. 067-009-27-31

**Ключі** трубіні (палки), каністри металеві, кравчуки візок садовий 2-колісний, чугуни, лижні палки, шахи, нарди, годинник шаховий. Т. 067-009-27-31

**Ел праску,** ел. плитку, паяльники, м'ясорубку, купони б/о, бінокль театральний, кравчучку, кавоварку, кавомолку, млин «Мрія» ручний, лампу синю. Т. 067-009-27-31

**Вимірювальний інструмент,** драбину, штангенциркуль, мікрометр, ключі розвідні, набір ключів, набір головок, лерки, мітчики, буржуйку. Т. 067-009-27-31

**Бутилі** 5, 10, 20 л. Т. 067-329-55-65

**Токарний патрон** діаметром 250 новий або в гарному стані. Посадка конус, недорого можливо обмін. Т. 099-955-19-35

**Старовинні монети,** нагороди, знаки, банкноти та інше для колекції. Т. 096-258-14-31

**Газ. колонку** б/в 50-300 грн, сварку саморобну - 300 грн, батареї б/в 8 грн/шт, пральну техніку - 50 грн. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

**Шифер** б/в - 50 грн/шт, цеглу вогнетривку 10 грн/шт, червоний 1грн/шт, ліжко 40 грн/шт. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

**Ворота гаражні,** ел. точило для гаража, металевий лист 1.5-2 мм, текстолит-2 мм, поліуретан-5 мм, куток металевий-63 мм. Т. 099-500-40-14

**Куплю** квартиру т. 068-846-53-88, 066-129-61-05

**Генератор** Г-108, Г-22, пральну машину АГАТ-2МС. Т. 096-703-00-70

**ЗДАЮ**

**1-кім. кв.** на 1-му поверсі, м-к Капсуль. Т. 097-77-36-043

**Торгове приміщення** 4 х 10 кв. м., зі всіма зручностями. Ціна 3000 грн/міс. Т. 067-697-00-55

**Цегляний будинок с. Береза,** або продається. Ціна договірна. Т. 095-430-84-60

**Кімната в гуртожитку** по вул. Чернігівській. Т. 0095-887-64-20, 097-224-24-12

**РЕМОНТ**

**Супутникового TV**  
**Пральних машин**  
на дому Швидко Якісно Гарантія  
Т. 099-300-1-555

**На підприємство з деревопереробки ПОТРІБНІ:**

**- ПИЛОРАМНИК;**  
**- ЗАТОЧУВАЛЬНИК** СТРІЧКОВИХ ПИЛ;  
**- ВОДІЙ АВТО-** НАВАНТАЖУВАЧА.  
Т. 068-190-72-00

**1-х кімн. кв.,** р-н речового ринку на 1-му поверсі. Т. 097-605-59-62

**1-кім.кв** вул. Озерна, 3 поверх, з меблями, побутова техніка, колонка, на довготривалий термін. Т. 050-641-95-90, 068-967-59-72

**ПОТРІБНІ**

**Водій категорії «Е»** (полупричіп). Механізатор (тракторист). Комбайнер. Т. 097-199-01-00

**Швачка, закрійник.** Досвід роботи з жіночим одягом. Т. 050-327-40-23

**На постійну роботу** потрібен оператор комп'ютерного набору, бажано з досвідом роботи. Т. 050-553-50-58

**Потрібні робочі:** вантажники, бензопильники та виборщики деревного вугілля. Оплата праці від виробітку. Розрахунок щотижня, бажано вахтовим методом роботи. Т. 096-479-76-66

**Продавець** у прод. магазин. Т. 097-77-69-069

**Підсобний робітник,** можливо з проживанням. Т. 096-948-58-39

**ШУКАЮ РОБОТУ**

**Доглядальниці,** жінка, маю досвід роботи. Т. 068-155-58-49

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Втрачене** посвідчення інваліда дитинства на ім'я Гмирко Андрій Миколайович, вважати недійсним.

**Втрачене** посвідчення на ім'я Петруня В. О. Прохання зателефонувати за тел. 068-947-67-58

**ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ:**

6354, 6363, 6364, 6373, 6387, – Вас очікують листи у редакції.

**Листи для абонентів** висилайте за адресою: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс», «Служба знайомств», Абоненту №...

вул. Скоропадського (Краснофлотська), 133 (Локотки)

**45 років на ринку**  
**ВИСТАВКА-ПРОДАЖ**  
вул. Привокзальна, 15  
**ОГОРОЖКИ** більше 30 видів (ковані) КИЛЬЦЯ бетонні діам. 0,9 м; 1 м; 1,2 м

**РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН (автомат)**

Т. 067-78-755-78  
066-21-41-321  
Якісно, недорого, без вихідних

**ПОТРІБЕН токар,**

оплата праці - від виробітку, від 20000 грн  
Т. 093-634-43-38

**ПОТРІБНА бригада**

на заготовку дров.  
Т. 067-542-23-13

**ПОТРІБНІ охоронці**

на завод (Ніжин)  
Житло, харчування надається.  
З/п від 6500-10000 грн.  
Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

**ПОТРІБНІ**

лісоруб, підсобник, водій-далекобійник, скотар-охоронець, оператор 4-стор. верстату, укладальниця пиломатеріалів  
Т. 099-66-088-66

**ПОТРІБНІ**

заточник на стрічкові пили, пилорамник, робітники на лінію гранулювання  
Т. 097-336-03-90

**ПОТРІБЕН**

працівник по догляду за тваринами, можливо переселенці. Харчуванням та проживанням забезпечуємо.  
Т. 096-156-26-85, 066-498-87-95

**ПОТРІБНІ**

робітники на дитячі паркові атракціони  
Т. 050-138-73-77, з 9 до 18

**ПОТРІБЕН**

продавець у кіоск  
Т. 050-138-73-77, з 9 до 18

**ПОТРІБЕН**

продавець у кіоск  
Т. 050-138-73-77, з 9 до 18

**ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ**

(099) 738-13-73  
(098) 904-97-26  
(063) 995-85-30



**МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОЇ РЕКЛАМИ**

Т. 05449-4-03-33  
097-59-29-424 (viber)

**ПОТРІБНІ**

різноробочі для сортування пластику.  
Т. 096-710-03-55

**ПОТРІБЕН**

водій кат. «С», «Е» Досвід роботи на зерновозі.  
Т. 067-989-89-72

**ПОТРІБЕН**

продавець у магазин продуктів.  
Т. 098-464-56-48

**ПОТРІБНІ**

водії далеkobійники.  
Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

**ПОТРІБЕН**

водій на УРАЛ-маніпулятор з д/р, з/п від 30000 грн – водій на фуру  
Т. 066-83-57-072, 097-95-36-900

**ПОТРІБНІ**

різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Можна працювати вахтовим методом.  
Т. 067-542-23-13 (Viber)

**МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОГО ОГОЛОШЕННЯ**

**Акційні комплекти –20%! Оформлення зворотньої сторони - У ПОДАРУНОК!**

Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення.  
працюємо в телефонному режимі

**п/п Ракитянський Пам'ятники**

Вироби з граніту  
Вироби з бетону (плитка тротуарна, кильця, бордюри, горжі)  
Послуги бляхарів  
м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б  
м.Шостка, вул. Прорізна, 4  
Телефони в Кролевеці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74  
Телефон в Шостці: 095-633-48-67  
http://rakitjanskv.com.ua e-mail: Rokitjanski@ukr.net

Т. 050-307-60-52  
068-094-48-65

**Чорний граніт** від 4500 грн  
**Полімербетон** від 1500 грн  
ДОСТАВКА ТА УСТАНОВКА  
- фото на кераміці  
- европаркан  
https://angel-shostka.com/ **ДОВОЄННІ ЦІНИ**

	К	У	Т	Я		М	Е	Д		А			
П	О	М	І	Д	О	Р	Б	Т	А	П	І	Р	
Р	О	М	А	Н	Р	І	В	К	О	Р	А	Л	К
К	Р	О	В		М	А	Г		Р	У	К	А	
Р	Е	Н							Р	А	Г	У	
С	Л	О	Н		ВІДПОВІДІ						П	І	
Ю	Т	А			НА				Р	О	З	А	
Р	А	Т			СКАНВОРД					Б	А	Л	І
К	А	П	О							Е	Л	Ь	Ф
У	Н	Е	Р	О	Н	К	А	Т	Р	А	Н		
Л	І	Т	Р	А	С	А	У	Т	И				
А	М	И	Г		Р	О			О	К	О		
К	Р	І	Т	А	П	Е	Н	Д	И	К	С	П	
С	А	Н	П	А		Р	А	М	А				
О	Б	О	Р	Н	О	В	И	Н	А	Е	Х		
Р	О	С	О	М	А	Х	А	О	П	Е	Р	А	
А	С	А	М	А	А	Л	І	К		Л			
А	Т	А	К	А	М	А		М	А	Р	К	О	
Р	Д	А	Т	А	С	Е	Л	О	А	У			

# ГОРОСКОП з 19.06 до 25.06.2023



## ОВЕН (21.03-20.04).

Те, до чого ви прагнете, може виявитися протилежним тому, що вам необхідно зробити в реальності. Страх за своє майбутнє, можливо, примусить вас будувати «підступні задуми». Не варто піддаватися цьому руйнівному бажанню - подібні заняття не кращим чином відображаються на характері і самопочутті. Повірте, є куди раціональніші і чесніші способи рішення проблем. В п'ятницю вам, ймовірно, доведеться спілкуватися з далекими родичами або давно забутими знайомими. Суботу варто присвятити виконанню свого бажання як слід відпочити.



## ТІЛЕЦЬ (21.04-21.05).

Починайте активно змінювати себе і ситуації нові, неординарні шляхи в особистому житті. Надавши послугу начальству у понеділок, ви тим самим допоможете йому вирішити складну ситуацію - і воно неодмінно віддячить вам. П'ятниця - прекрасний день для зустрічей і дружніх вечірок: не забудьте зв'язатися з друзями, близькими і знайомими - всіма, кого б вам хотілося побачити. В кінці тижня вас можуть підвести ділові партнери. У четвер можлива конфліктна ситуація з дітьми.



## БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06).

Події розташовують до того, щоб докласти всіх зусиль для розкриття вашого таланту. Ви на цьому тижні виявитеся незвичайно вдалим співбесідником. Нові приємні знайомства відкриють перспективи, про які ви навіть не мріяли. На вас чекає успіх і в навчанні. Якщо вам необхідна нова інформація, яка дозволить підвищити рівень професіоналізму, - не лінується одержати її. Намагайтеся бути толерантними до оточуючих, пробачте їм маленькі слабкості. Прагніть не довіряти випадковим знайомим. Стежте за своєю мовою.



## РАК (22.06-22.07).

Ваш соціальний статус достатньо міцний, але у середині тижня знадобиться підтримка покровителів. Звертаючись з проханням, проявіть дипломатію і такт. У вівторок або середу спробуйте бути гнучкішим під час обговорення ділових питань з начальством. Не наполягайте на своїй точці зору, оскільки це покаже уразливість вашої позиції. В п'ятницю уважно стежте за тим, що відбувається навколо вас. Не відмовляйтеся від нових ідей.



## ЛЕВ (23.07-23.08).

Понеділок вдалий для поїздки і відряджень. У вівторок небажано вступати в суперечки і сперечання з начальством. Тиждень наповнений різноманітними подіями. Не дозволяйте емоціям диктувати вам вчинки. Більше довіряйте своїй інтуїції, але не ухвалюйте скороспішних рішень. Важливо визначитися з діловими партнерами: якщо ваші шляхи розійдуться, то не варто шкодувати про це. В п'ятницю бажано не призначати серйозних зустрічей. Відкладіть підписання важливих договорів, оскільки вірогідні непорозуміння і обман. Вихідні обіцяють бути вдалим в усіх відношеннях.



## ДІВА (24.08-23.09).

Цього тижня бажано розміряти свої сили і не створювати собі перевантаження на роботі. Зверніть увагу на свій зовнішній вигляд: зусилля не пропадуть даремно, і вас обов'язково помітять і оцінять. В середу зустріч зі старим другом, яку ви давно відкладали, нарешті відбудеться і принесе певну користь. В п'ятницю, звичайно, об'єктивних труднощів не уникнути, але вам буде під силу рішення нагальних задач і побутових проблем. Але не варто чекати цього дня особливих успіхів від відряджень, переговорів і виступів.



## ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).

Цього тижня доля може подарувати вам приємні знайомства, які якщо і не зіграють яскравої ролі в особистому житті, то неодмінно допоможуть в справах. Будьте обережніші при ухваленні рішень - самообман здатний зіграти з вами злий жарт. Сприятливий час для поліпшення відносин з начальством або перехід на нову роботу. Четвер - хороший день для публічних виступів. В п'ятницю навколо вас можуть кипіти справжні пристрасті - спробуйте зберегти спокій. Неділя може виявитися суперечливим днем.



## СКОРПІОН (24.10-22.11).

Цього тижня з'являться задуми нових проєктів, бажання і можливість їх здійснити - тільки не забувайте про розумну обережність. Щоб укріпити бюджет і розширити кругозір, беріть участь в серйозних комерційних проєктах. Невеликі нелади врешті-решт підуть вам на користь, якщо ви направите події в позитивне русло. Вівторок може виявитися сприятливим днем для звернення з проханнями до начальства. У четвер навчайтеся, спілкуйтеся і збагачуйте новими корисними зв'язками. В неділю спробуйте дійти єдиної думки з близькими людьми.



## СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12).

Цей тиждень принесе вам відчуття внутрішньої волі. Активно рухайтесь до наміченої мети - партнери допоможуть і підтримають вас. Якщо ви все вирішили і продумали, то цей тиждень сприятливий для зміни роботи. У вівторок не беріться за кілька справ відразу: ця ноша може виявитися вам не під силу. Четвер, ймовірно, розладнає вас дрібними неладами у області ділових переговорів, проте не варто піддаватися емоціям. У другій половині тижня діти зажадають від вас пильної уваги. У вихідні у вас може виникнути проблема вибору, наприклад, між заробітком і відпочинком.



## КОЗЕРІГ (22.12-20.01).

Цілком імовірно, що вам доведеться з головою влізти не в свою справу. Приготуйтеся до того, що доведеться захищати свої права і пояснювати, що ви взагалі тут робите. Вірогідні творчі осяяння, тому прислухайтесь до голосу своєї інтуїції. Понеділок сприятливий для накопичення інформації і контактів. Вівторок - для справ солідних, середа - для диспутів. В п'ятницю спробуйте завершити велику частину початих справ.



## ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).

Цього тижня найвищу цінність для вас матиме час. Головне - не забувайте про нього, інакше не зможете завершити все намічене. А намічене буде чимало. На роботі спробуйте бути стриманими: ви будете предметом обговорення серед колег - ні до чого давати їм додаткову їжу для пліток. Друга половина тижня сприятлива для реорганізації і розширення власної справи. Подорож, яка почнеться у четвер, може виявитися на рідкість вдаючою. У другій половині тижня бажано дотримуватися розумної помірності в справах і бажаннях.



## РИБИ (20.02-20.03).

У понеділок спробуйте не вступуватися в авантюри, оскільки дуже великий ризик великих втрат. Вівторок і середа можуть виявитися найскладнішими днями тижня. П'ятниця обіцяє своєчасну допомогу друзів. У суботу можна швидко і рішуче розібратися зі всіма виникаючими питаннями. Зверніть увагу на виникаюче у вас натхнення, якомога дбайливіше віднесіться до нього - воно благотворно позначиться на вашій діяльності. Намагайтеся не мутитися.

## «ТРИ ТОЛСТЯКА»



**БАЛКОНИ,  
ВІКНА,  
ЛОДЖІ  
(під ключ)**



МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ,  
НАТЯЖНІ СТЕГЛІ

Ціна від виробника  
www.tri-tolstyaka.com.ua

м. Шостка,

вул. Свободи, 24

вул. Ціолковського, 8

м. Ямпіль, б-р Ювілейний, 4

(099) 224 07 05, (068) 212 85 90

(097) 563 23 70, (050) 307 07 20

(066) 247 08 92, (068) 080 28 73

## КУРЯЧІ ОЛАДКИ З СИРОМ ТА ЗЕЛЕННЮ: ДУЖЕ ПРОСТИЙ РЕЦЕПТ

Подавати курячі оладки з сиром та зеленню можна з будь-яким гарніром або овочевим салатом.

Це один із найпростіших м'ясних рецептів. Готується дуже швидко: нарізати на шматочки куряче філе, з'єднати всі інгредієнти та посмажити.

### СКЛАДНИКИ

- куряче філе – 500 г;
- яйця – 2 шт.;
- сир твердий – 150 г;
- майонез – 2 ст. л.;
- крохмаль – 2 ст. л.;
- олія – 50 г;
- зелень кропу, петрушки – 1 пучок;
- часник – 2 головки;
- паприка солодка – 0,5 ч. л.;
- перець чорний мелений;
- сіль.



### ПРИГОТУВАННЯ

Куряче філе вимийте та обсушіть. Наріжте дрібними шматочками. Сир натріть на великій тертці.

Зелень вимийте і дрібно наріжте. Часник видавіть через прес.

До курячого філе додайте сир, яйця, майонез, зелень, часник, паприку, перець та сіль. Перемішайте. Додайте крохмаль. Перемішайте та залиште за кімнатної температури на 30 хвилин.

На розігріту сковороду з олією столовою ложкою викладайте оладки. Обсмажуйте на середньому вогні з двох боків до рум'яної скоринки.

### ПОРАДА

Крохмаль використовуйте будь-який.

## ПОГОДА

	Середа 14 ЧЕРВНЯ	Четвер 15 ЧЕРВНЯ	П'ятниця 16 ЧЕРВНЯ	Субота 17 ЧЕРВНЯ	Неділя 18 ЧЕРВНЯ	Понеділок 19 ЧЕРВНЯ	Вівторок 20 ЧЕРВНЯ
ніч	+13	+15	+14	+14	+12	+12	+10
день	+26	+20	+28	+28	+23	+23	+23
спадночий IV чверть	26	27	28	29	МОЛОДИК	зростаючий I чверть	зростаючий I чверть
місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день	місячний день
схід	4:24	4:24	4:24	4:24	4:24	4:24	4:24
захід	21:08	21:09	21:09	21:09	21:10	21:10	21:11
тривалість дня	16:44	16:44	16:44	16:46	16:46	16:46	16:47

газета  
з НАЙБІЛЬШИМ ТИРАЖЕМ  
завжди під рукою

ШАНС



Реклама в газеті «Шанс»: 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

Хочеш подати об'яву чи рекламу в газету ШАНС, не виходячи з дому!



Тел. 4-03-33, 097-59-29-424 (Viber)

Обласна суспільно-ділова газета

ШАНС №23  
13.06.2023

передплатний індекс 21518

Рекламу не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладення фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами й оголошень, адреси і номери телефонів редакція відповідальності не несе. Передрук матеріалів та оголошень допускається тільки з письмового дозволу редакції. © - друкується на правах реклами.

Засновник, видавець, головний редактор  
ЛЮБОВ БАРАБАШ  
Адреса: 41100, Сумська обл., м. Шостка,  
вул. Січнева, 2/25, т.(05449)4-03-33, 097-59-29-424 (viber)  
e-mail: shostkashans92@gmail.com

Газету віддруковано у ФОП Колотуша С. В.  
м. Шостка, вул. Свободи, 69.  
Підписано до друку 12.06.2023 р.  
Зам. № 163. Тираж 3000.

За якість друку відповідальність несе друкарня.

Газета видається з вересня 1992 р. Виходить один раз на тиждень. Реєстраційне свідоцтво серія СМ №408 від 09.07.04 р.

ШАНС

обласна суспільно-ділова газета

КУПОН 2023 р.

Рубрика:

№23

Текст:

В газеті  
не друкується

П.І.Б.

Адреса і телефон

Дата

Підпис

ТЕКСТ ПИСАТИ  
УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ  
до 15 слів

Купони дійсні  
протягом 3-х років.

Адреса:  
м. Шостка,  
вул. Січнева, 2/25  
т. 097-59-29-424 Viber

сайт: <https://shostkashans92.wixsite.com/shans>

Для нотаток редакції: